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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel pentru fiecare raspuns se noteaza fie 5
puncte,fie 0 puncte ;

e Nu se acorda punctaje intermediare ;
SUBIECTULal - II-lea si SUBIECTUL al - I1I-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se
acordd punctaj maxim corespunzator ;

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se poate acorda punctaj partial, in limita
punctajului din barem;

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
e Nota finald se calculeaza prin mpartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I 30 puncte
D) o e bt e nnes 5 puncte
2 ) e ettt sra et 5 puncte
K ) T USRS 5 puncte
T Yo’ 1 4 USRS 5 puncte
5) BV S e e 5 puncte
6) 200 .0 o e et 5 puncte
SUBIECTUL 11 30 puncte

1) Deseneaza corect priSma .. ...........evveevvieeiercierieesieesennneeneess 4 puncte
Noteaza CoreCt .. ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiieiiieeerieeeesiieeesiteeesieeeeneee. 1 pUNCE

2)a) 170 : 15=1171eSt5 . ittt 1 punct

170 :30=51St20 .. coiiriiiiiiiiiit e 1 punct
170 :45 =31est 35 . oo 1 punct
Finalizare .. .........ccoiiiiiiiieee e, 2 puncte

b) Fie x suma de bani

x=15a+5,x=30b+20,x=45c+35 i, 1 punct

xt 10=15(atl), x+10=30(b+1), x+10=45(c+1) ............ 2 puncte



Justificarea raspunsului x=440  ............ ........ 2 puncte

3) Formula perimetrului  ............ coooiiiii 1 punct
AB+BC =28 .. i 2 puncte
PABCTA8 CIM L. 2 puncte
AYFIE YoX 3K oo, 1 punct
B (Y=2) e, 3 puncte
A (X 3K 1 punct
3K LE=(X-A)KFA) e 1 punct
2x(x—4)+4(x+4)—(x%+4x) x%-8x+16
S T T T T T 3 puncte
(x—4)(x+4) (x—4)(x+4)
FInalizare .........oooiiiiiiiiii i 1 punct
SUBIECTUL III 30 puncte
1) @) BC=8 O vt 3 puncte
PABCDT32 CIM e 2 puncte
D) AAMB=3V3(8-X) oo, 2 puncte
ADCM:X\/ N 2 puncte
DGt o1 1 L Pt 1 punct
c) AABCD=32\/ 3 O oo 2 puncte
Aamp=16V3 em’. ..., 2 puncte
PUOTS0%0 o 1 punct
2) @) A=IV3 2 puncte
AVB A o 3 puncte
b) Priapo)CE=AC ... 2 puncte
m< [EC,(ABC)] =m<[EC,AC] ..eiiiiiiieie e 2 puncte
sin< ECA:\/?g ......................................................... 1 punct
¢) Fie AML ECM €(EC)
A(ACE)=AM L 2 puncte
AC-AE
e e e 1 punct
EC



